
 

САОПШТЕЊЕ  

ПОВОДОМ ОДОБРЕНОГ ПРОЈЕКТА 

Развијање социјалних вештина деце са сметњама у развоју 

током припреме за полазак у школу кроз интегрисано учење 

Пројекат је одобрен од стране Покрајинског секретаријата за високо образовање и 

научноистраживачку делатност по Конкурсу за финансирање развојноистраживачких 

пројеката Високих школа струковних студија са територије АП Војводине у 2023. години 

Истраживање обухвата вишедимензионални приступ у развијању социјалних вештина 

предшколске деце са сметњама у развоју у контексту интегрисаног учења, током припреме за полазак у 

школу и транзиције у школску средину. У овој студији фокус ће бити на подршци вршњака који 

пружајући подршку вршњацима у развоју и сами стичу социо-емоционалне компетенције, постају 

социјално одговорнији, толерантнији, саосећају са проблемима других;  компетентости васпитача да 

подстакну децу типичног развоја да пруже подршку деци са развојним сметњама у развијању социјалних 

вештина. Циљ истраживања је утврдити у којој мери деца са сметњама у развоју уз подршку вршњака и 

васпитача могу да развију социјалне вештине у контексту интегрисаног учења како би била што боље 

припремљена за полазак у школу. Интегрисано учење пружа широк спектар могућности да деца кроз 

музичке активности, физичке активности и животно-практичне ситуације развијају социјалне вештине уз 

подршку вршњака типичног развоја и васпитача. Биће испитане и могућности које пружа примена 

савремених технологија у интегрисаном учењу. Пројекат ће се реализовати у периоду од 12 месеци. 

Текући део пројекта се односи на спровођење анкетног упитника за циљну групу васпитача у 

предшколским установама, а у складу са циљем истраживања. 

У оквиру пројектних активности реализована је посета Школи за основно образовање и васпитање 

ученика са сметњама у развоју „6. октобар“ у Кикинди дана 17.05.2023. Чланови Тима и студенти друге 

године смера Струковни васпитач деце предшколског узраста су упознати са организацијом рада, 

присуствовали индивидуалном часу за развијање социјалних вештина и присуствовали часу ученика 

првог разреда.  

 



  

  



 

 

Кикинда, 19.05.2023. 
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